



96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

面包车里 放几条长板凳 就变成了“校车”



最近一段时间,不断有市民向交巡警举报,经济技术开发区实验小学门前,每天都有不少黑校车,超载接送学生上学放学。

根据市民举报,昨天上午11点,交巡警四大队民警来到经济技术开发区实验小学门前守候。

记者 周雨 通讯员 高磊 文/图

8辆接孩子的面包车都超载

学校门前,路边零零散散地停着几辆接孩子放学的汽车。在这些车辆中,两辆中型面包车靠校门停着,司机在驾驶室内吸着烟。

随着清脆的下课铃声响起,孩子们一窝蜂地从教学楼里跑了出来。窝在面包车上的司机立即来了精神,纷纷下车把车门拉开。

民警取出摄像机,开始对这些中型面包车进行录像。短短七八分钟,8辆中型面包车内,每辆都坐有一二十名孩子,没有一辆不超载的。

因为当时学校门前有不少小学生和家长,如果这时检查,民警担心面包车司机拒绝接受检查逃跑,对学生安全造成影响。

民警只能看着8辆中型面包车驶离现场,向附近的午托部驶去。

司机无证驾驶

下午2点左右,民警重新在小学周边进行布控。

下午2点10分,有4辆中型面包车(豫AK1081、豫A8913M、豫BBB123、豫BXY998)陆续开到学校门前,孩子们下车进入学校后,民警亮明身份将前两辆车驾驶员控制。后两辆车司机看到这种情况,弃车跑进了旁边的工地。

民警要求豫AK1081驾驶员出示驾驶证和行驶证,驾驶员无法出示,民警将其带回大队进行身份落实,而核载8人的车,根据民警拍摄的DV显示拉了13名学生。

座椅去掉换上3条长板凳

一辆东南得利卡面包车内,原装后座椅已经被去掉,取而代之的是3条长板凳。

车玻璃上全部贴上了黑色的车膜,长凳上挤满学生。

民警在驾驶室找到了一盒印有“启新午托部宋清峰 周托、日托、午托专车接送”的名片,还有两本记有学生联系方式和每天接送情况的记录表。

随后民警将4辆涉嫌私自改装、超员超载、违法运载小学生的车辆进行暂扣,驾驶员刘某、侯某带回大队接受调查。

交巡警四大队东开发区中队指导员杨胜表示,下一步,警方会继续加大对辖区内接送孩子车辆的监控和管理,为孩子们提供一个安全安全的上下学的交通环境。

速度有点快,前面小车要掉头,出事了 郑开大道上,大客车与两辆轿车相撞 两人当场死亡,3人受伤,其中一人危在旦夕 “不敢往里看,太惨了受不了”

读者来信

昨天上午8点21分,袁先生说:我准备去开封办事,在郑开大道京港澳高速向东200米的地方,一辆大客车和两辆轿车发生事故。

8点35分,袁先生再次来电:我刚下车看了,车撞得都变形了,有两个人应该不行了,急救人员已经在他们身上盖上了布。记者 张玉东 周雨 文/图

我在现场

“皇冠”面目全非,“大客”冲进绿化带

9点,我赶到现场。停在一处工地门口的一辆黑色皇冠已经面目全非,四周车窗尽碎。车的左半身因挤压整体下陷,整车呈左低右高状,驾驶室几乎不见踪影。

皇冠车左前轮爆胎,两扇车门几乎都扭曲成黑白相间的铁板,如果分开来看几乎不敢和车门的形状联想到一起;后车门与车体也近乎分离,只有车锁处相连,车内座椅上残留不少血迹。

旁边绿化带内,冲入的大巴车车身写着“河南理工大学万方科技学院,郑州校区”字样,左侧是被其连根拔起、写有“河南省公路工程……”字样的8米长标志牌。

大客车车头受损,左下方有凹痕,前挡风玻璃裂纹如蜘蛛网般。

两种事故版本

“你来时绿色的车已经被拖走了,死的人和伤者也被拉走了。”旁边工地的周师傅说,大客车上拉满了人,应该是接送老师的,车上只有一个人腰部受了轻伤。没多大一会儿,又来了一辆车,把车上的人转移了。

“最惨的是那辆皇冠,车上坐了4个人,坐在左边的两个人当场就死了,一个30多岁,一个50多岁,另一个人重伤。我离得远,不敢往里看,太惨了受不了。另一辆车上只有一个人,被120拉走了。”周师傅说。

“我听大客车上的一个人说,3辆车当时都是由西向东行驶的,其中,南边车道上的两辆车是一前一后,前面的车突然停了,后面的车向左打了方向,撞上北边车道的一辆车。”周师傅说。

“不是那回事儿,同向行驶咋能都是车头受伤,我听说是一辆由西向东的车拐弯,撞上了由东向西的两辆车。”张先生说。



看望伤者

伤者:父母年龄大,不敢让他们知道

昨天上午11点左右,省人民医院急救中心。

在抢救室内,医生正在抢救伤者。“上午,伤者的一个亲属过来后,又离开了。”急救中心的程大夫说,伤者危在旦夕。他们只知道男子40多岁,姓李,单位、住址都不详。

11点30分,市一院骨科一病区病房。“喂,我受伤了,你赶紧过来吧……”躺在病床上输液的焦先生在给朋友打电话。他的七八名朋友正在病房看护。

“我不敢和家人说,父母都五六十了,承受不住,我只叫了几个朋友过来,这些事总得有人处理。”焦先生说。

当谈及当时的情况,焦先生的第一反

警方说法

当时到底发生了什么?

昨天下午,交巡警六大队民警说,昨日7点半左右,事故造成两人当场死亡,3人受伤。“大客车速度有点快,前面小车要掉头,他只能跟着左转,与对面来车相撞。”

民警说,赵某驾驶豫AJ0266号大客车(郑州宇华教育投资有限公司)沿郑开大道由西向东行至郑开大道(京珠高速涵洞)东花坛开口处时,与焦先生(登封市人)驾驶的豫AV7058号轿车同向行驶此处,左转掉头相撞后,豫AJ0266号大客车驶入郑开大道北半幅又与由东向西行驶的豫BJ1866皇冠轿车相撞,致使豫BJ1866皇冠轿车驾驶员及乘车人当场死亡,豫BJ1866皇冠轿车上另一名乘车人、豫AJ0266号大客车上乘客1人和焦先生受伤,3车不同程度受损。

目前,事故正在进一步调查处理中。

应就是:“你知道是谁撞我的吗?”

“我早上由西向东沿郑开大道送朋友上班,路上碰到熟人,就让朋友搭熟人的顺风车了,幸好他先下去了。”焦先生说。

“那段郑开大道是单向四车道,我从南数第三个车道上,想掉头回去,就向中间车道变道,然后在找出口掉头,后面我就什么都不知道了。等我醒过来,从车里爬出来,就看到有交警在周围放反光锥,我爬没多远就不能动了,左半身子太疼。”焦先生说。

焦先生的主治大夫曹璐说,目前,伤者没有生命危险,左腓骨下段骨折,准备打石膏观察。

杜康 酒祖杜康 分区窖藏

中国驰名商标

—洛阳杜康控股有限公司—

感谢袁先生提供线索,您获得本周大奖
由洛阳杜康控股提供的
价值1256元酒祖杜康12窖区2瓶

请携带报样和本人身份证
来金水区农业路经七路西50米路南
世纪星快捷酒店14楼1614市场部领取
领奖热线:0371-55152311

见报后一周内领奖有效